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Teljes a káosz
Az, aki az utóbbi idők esemé­

nyeit figyelte, érdekes dolgokra 
jöhetett rá. Debrecen politikai és 
várospolitikai életében most már 
teljes a káosz. 0 yan teljes, hogy 
már teljesebb nem is lehet. Ma­
guk a politikusok, képviselők és 
városatyák sem tudják már, hogy 
hova tartoznak s ugyanez a hely­
zet a politikai lapoknál is.

Mert például:
A „Debrecen" c. lap iiányzata 

kormánypárti. Viszont Vasáryt is 
támogatja, tehát ilyen vonatko­
zásban ellenzéki a kormánnyal 
szemben, minthogy a kormány 
rendelkezéseivel szemben foglal 
állást.

Más a helyzet a „Független 
Ujság^-nál.

Ennek a lapnak az irányzata 
ellenzéki. Támogatja is Vasáryt 
teljes gőzzel. Hegymegi K.ss P.d, 
a Tiszántúl c lap tu ajdonosa is 
e.lenzéki s ő is támogatja Vásáryt 
Ebben a kérdésben tehát a Füg­
getlen Újság és Hegymegi K. Pál 
fegyverbarátok volnának.Csakhogy 
megint az a baj, hogy ez nem 
áll, mert a Független Újság és 
Hegymegi megölő ellenségei egy 
m.snak, amint ez részint a Füg­
getlen Újság cikkeiből, részint 
Hegymegi nyilatkozataiból viiágo 
san kilá.szik.

És egyáltalán.
A városi törvényhatósági bi­

zottság szociálista érzelmű tagjai 
— éppúgy, mint Hegymegiék 
eddig mindig ütötték vágtak Va­
sáryt, S.'mmi se volt jó nekik, 
amit csinált Viszont egymást is 
gyilkolták.

Most, hogy a kormány azon 
a véleményen van, hogy a \ a- 
sáry k gazdálkodása tényleg 
nem volt jó, úgy Hegymegick, 
mint a szociálisták irányt valtoz 
♦ attak és most meg már azt át 
kozzák, aki Vásáry ellen mer 
állást foglalni. Fegy verba rátok 
lettek tehát a Vásáry támogatá­
sára és a kormány ellen.

Mert ezen van a hangsúly. 
Mindenáron a kormány ellen. 
Ha a kormánynak sikerülne egy 
♦ejjel-mézzel folyó Kánaán-ná 
konszolidálni Magyarországot, 
ahol senkinek sem volna pana­
sza, akkor ők ezért zúgolódná­
nak.

Azon panaszkodnak, hogy a

Példátlanul vakmerő
betörés a rendőr
őrhelye mellett

Valóságos kihívó tendt nciáju, 
í Imregénybeil ően Vakm rö be­
törés történt mára virradóra. A 
hallatlanul merész betörő a Mik 
iós utca végén levő trafikosbó 
dét fosztotta ki, annak ellenére, 
hogy a rendőrőrszc m őrhelye 
pontosan a trafikosbódc előtt 
van.

0 <v Sclin erer G\ u ár.é, a 
trafik tulajdonosa tegnap este 
későn zarta le u tralikp r illont, 
amelynek ajtajára a záron kívül 
egy igen tr< s acéllakatot is rá­
kapcsolt. Ezt az acéllakatot le 
Es it ette a vakmerő betörő s 
behatolva a paVillonba, onnan 
mintegy 150 pengő értékű d )- 
hánynemüt és 25 pengőnyi kész 
pénzt vitt magával el.

Már az magábanvéve is érthe­
tetlen, hogy az erős páncéllakatot 
hogyan tudta annyira zaj nélkül 
letörni, hogy a közelben posztoló 
rendőr őrszem semmit sem vett 
észre, az azonban egyenesen va- 
rázsla szerű, hogy százötven pen­
gő értékű dohányárut — amely 
igen nagy csomagot tesz ki — 
hogyan tudta elszállítani a meg­
lehetősen világos és még éjszaka 
is forgalmas helyről.

A betörést ma reggel a tulaj­
donoson fedezte fel, aki azonnal 
megállapította az el.opott holmik 
értékét, majd megtette feljelenté­
sét a rendőrségen.

Igen érdekes, hogy a trafikos- 
nő leánya Schnierer Annuska 
éppen ezen az éjszakán a pavil­
onban fe ejtette széles arany kar­
kötőjét és nagyon értékes arany 
óráját. A karkötő és.aranyóra egy 
cigarettapapiros dobozban voltak 
és bár a doboz helyéről megái 
lapítható volt, hogy azt a betörő 
arrábbtette, mégis — ugylátszik

nem nézte meg, hogy mi van a 
dobozban — a betörő otthagyta 
az értékes ékszereket.

Özv. Schnierer Gyuláné felje­
lentése alapján a rendőrség ma 
délelőtt kiszállt a helyszínre, ahol 
alapos kutatást tartott. Több ujj-
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lenyomatot találtak, de ezek — 
lehetséges — magától a tulajdo­
nosnőtől származnak.

A nyomozást folytatják a rend­
kívül ügyes és példátlanul vak­
merő betörő kézrekeritésére.

i®sa

Tüzeli® riadó gyakorlat
a színháznál

Ma délelőtt nagy feltűnést kel 
tett, amikor — ugy tiz óra táj­
ban — négy tűzoltó autó és két 
mentők öcsi nagy szirénabugással 
végigrobogott a Kossuth uc-án. 
A feltűnés komoly iijedtséggé 
vált, amik r a tűzoltók a szín­
háznál álltak meg és lekapcsol­
va a tolólétrákat, úgyszólván 
megtámadták a Csokonai szín­
ház épületét.

Hamarosan hatalmas tömeg 
gyűlt össze a színház körül s 
egyesek már szinte látni vélték 
a színház tetejéről felcsapó lán­
gokat, amikor — nagy megköny- 
nyebbülésre — kiderült, hogy 
Roncsik tűzoltóparancsnok ezi- 
dőszerint nincs Debrecenben s 
helyettese, Rehák Tamás riadó­
gyakorlatot rendelt el s a tűz

Európa búzatermése nyolcvan mill
A római nemzetközi mezőgaz 

dasági intézet most kiadott jelen 
tésében már véglegesnek tekint­
hető számadatokat közöl az eu 
rópai országok búzaterméséről. 
Utolsóelőtti jelentésében az inté­
zet 400 millió métermázsára be­

fészkeld éppen a Csokonai szín­
házat jelölte ki.

A nagy ijedtség kacagásba 
fulladt s ezzel kapcsolatban a 
következőket ajánlanánk a tűz­
oltóparancsnoknak:

A tűzoltóság tekintélyét és a 
közönség idegeit megóvandó és 
a mai napon is okozott tumul­
tust és az ezzel kapcsolatos for­
galmi akadályokat elkerülendő, 
a jövőben jó lenne ezeket a gya­
korlatokat talán a Ghillányi lak 
tanyánál, vagy akárhol másfelé, 
nem pedig Debrecen legforgal­
masabb uccáján megrendezni.

Ilyesmik könnyen visszatetszést 
szülhetnek és a tűzoltóság ko­
moly tekintélyének rovására me­
hetnek.

méiermázsával kisebbfaüavalyinái;
csülte az európai országok búza­
termését és mostani jelentésében 
is alig változtatja meg ezt az ada- 
toi. Pontosan 396 millió méter­
mázsára becsü’i a termést, ami 
a tavalyi terméshez képest 80 
millió mázsás visszaesést mutat.

kormíny politikát vitt bele a 
Vásáry ügybe. Most viszont mi 
azt kérdezzük, hogy hát azt mi­

nek nevezik, amit ők csinálnak1 
Mert mi káosznak nevezzük 

Olyan zavarosnak, amelyben rö*

videnlátó választópolgárok vok- 
sait akarják megszerezni a kö­
zeledő választásoknál,
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Közérdekű levél
Kaptuk az alábbi levelei-

Igen tisztelt szerkesztő ur !
A hőforrás vizének forgalomba 

hozatala tudomásom szerint a vá 
ros köztisztasági hivatalának mun 
kakörébe tartozik, és a vizrende- 
léseket e hivatal és a vizfejlesztő 
telep együttesen bonyolítják le.

Az utóbbi időben napról-nap- 
ra több panasz hallatszik arra 
vonatkozólag, hogy a megrendelt 
vizet csak elkésve, vagy egyälta- 
Ián nem szállítja le a város az 
igénylő feleknek

Szerény jó magammal történt 
meg, hogy fürdővizet rendeltem 
telefon utján közvetlenül a telep 
ről az elmúlt szombaton délelőtt 
ÍO órakor azzal, hogy a vizet 
szombaton délután szállítsák le. 
Ez annál könnyebben teljesíthető 
lett volna, mert a Honvéd uccá- 
ban, tehát a város középpontjá­
ban lakom.

Ma péntek van, de a kért vi­
zet még mindig nem kaptam meg

Egyik ismerősöm akinek a vá 
sártér környékén volt forgalmas 
vendéglői üzeme, áthelyezte üz­
letét a város másik részébe. Az 
átköltözés szombaton történt és 
az illető még pénteken megren­
delt egy láda vizet, hogy az uj 
üzlet megnyitáshoz meglegyen a 
szükséges vízmennyisége. Péntek 
délig még nem kapta meg a kért 
vizet. A hőforrásviz körül előfor­
duló ilyen és ehhez hasonló szál 
litási miseriak egyá'talán nem al­
kalmasak arra, hogy e viz ndp 
szerűségét fokozzák, és ha már a 
város nagy anyagi áldozatok árán 
előteremtette ezt a gyógyvizet, úgy 
legyen gondja aira is, hogy annak 
szállítása rendben é, fennakadás 
nélkül történjen.

Vagyok a szerkesztő urnák ki­
váló tisztelője

egy debreceni polgár.

Mielőtt téli tüzelési szükségletét 
beszerezné saját érdekében 
okvetlen kér en ajánlatot

Prohászka és Társa
cégtől

Bethlen ucca 48. és Eötvös u. 18.
Telefon : 11 61

Flamm néni a debreceni táblán
Érdekes, regénybeillő per vé­

gére, tett pontot a debreceni táb­
la. Évek hosszú során át járt 
házról-házra könyöradományokért 
Flamm néni, az Avasalján város 
szerte ismert 80 éves öregasszony 
Igen sokszor betért a Piattner Ká 
roly és Lajos-féle texiiicég irodá­
jába, ahol a két főnöktől hol se 
gélyadományt kért, hol pedig az 
egyik társtulajdonosnak adott 10 
—20 pengős kölcsönöket. Úgy 
gondolta, jó lesz, ha pénze „fi- 
adzani" fog. Mikor azután a kö 
zelmultban egyik unokáját férjh z 
akarta adni s visszakövetelte a 
cégtől pénzét, amely éveken ke­
resztül már 8000 pengőre duz­
zadt fel a cégnél, Piattner Károly 
és Lajos nem tudtak vagy nem 
akartak még fizetni. Flamm néni 
végül is ügyvédhez fordult s a 
per során a miskolci törvénxszék 
elutasította a cég e len indított 
követelését, mert elfogadta Piatt­
ner Károly és Lajos védekezését 
hogy Flamm néni csak privát jel 
legü kölcsönöket adott, hiszen

mindig csak az egyik c^g'árs vett 
fel tőle pénzeké*. A nyolcezer 
peng. s tartozás tényét el ke.lett 
ismerniük, mert F.amm néni fel­
mutatta a bíróság élő t a bono­
kat, amelyeket esetről esetre ka­
pott Fellebbezés folytán a debre 
ceni tábla elé került az ügy. A 
tábola e fogadva F amm néni 
íievvédjém’k fejtegetését, hogy a 
tartozás a cég tartozása, mert 
bar csak az egyik tulajdonos irta 
alá a nyugtákat, de annak egye­
dül is joga volt felvenni pénzt a 
cég nevében — megítélte a 8000 
pengős követelést Flamm néni­
nek, aki most már nagy örömére 
férjhez adhatja csinos unokáját.

Mutassa meg
rosszfogát, miifogát

Váry János fogmütermében 
Rothermere u. 3. (Kollégium m.)

Gandhi végleg
visszavonul 6SÍ,

a

Gandhi végleg visszaakar vo­
nulni az aktiv politikai élettől, 
mert a kongresszusi nacionalista 
párt vezető személyiségeivel tá­
madt nézeteltérései a további hat 
hatos együttmunkáikodást lehetet 
lenné teszik. Gandhi ezt az elha 
tározását szombaton, a kongresz 
szusi párt végrehajtóbizottságának 
ülésén nyilvánosan be akarja je­
lenteni. A Mahatma ezután kör­

utazásra indul Indiában és min­
den tevékenységét az úgynevezett 
„konstruk iv programja“ megva'ó 
sitásának a ivarja szentelni. Ez a 
konstruktiv programúi ismeretes, 
abban áll, hogy a Mahatma meg 
kísérli a különböző indiai kasztok 
közötti béke létrehozatalát és te­
vékenységét kizárólag vallási éo 
szociális térre korlátozza, nem 
pedig, mint eddig, politikai térre.

Igyekezzék mielőbb örök­
lakást Jegyezni

a Piac utcai társasházban,
mert később már nem válogathat

iroda. Debreceni Első Takarékpénztár I. em. 
tanácsterem
Előjegyzések, felvilágosítások de. 9.1 és d.u 6 óráig.

FILM
Az Uránia
zsúfolt háza *. előtt mutatta be 
tegnap Bus Fekete Lászlónak 
immár világhíres életképét, a 
„Méltóságos asszony traíikjá“-t. 
A közönségnek ez a rendkívüli 
és ritkán tapasztalt érdeklődése 
a legjobb fokmérője annak, hogy 
az UFA produkciója valóban jó 
és nemhiába szerepelnek a film 
ben a gyár legjobb erői : Nagy

Kató, Willy Fritsch, Adele Sand­
rock, Hansi Niese, Dagny Servaes 
Hans Moser és a többiek, mert 
ez a film valóban megérdemelte
a parádés szereposztás1.

»

Az Apollo
tegnap bemutatott slágermiisnra 
ismét eseménye a mozi tátogató 
közönségnek. A „Démonok szi­
gete“, — amelynek minden sze

1934 szeptember 7
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Intézed ruhák és blúzok, ruha 
szövetek, csikós és fehér blúz- 
vasznak, kötények, fehérnemű 
és ágynemű vásznak, paplanul, 
hoisnyák, zsebkendők, eső er 

nyők, fehérnemű szí mok I

a legolcsóbb árban
Petrik Károly

tőfös és rövidáru üzletében.

Szent Anna ti. 5.
Tel,; 12-44. Tel. 12 — 44

replője maláj, amelyben nyoma 
sincs filmjátszásnak s amely az 
utolsó jelenetig a benszíilőttek 
életét s úgyszólván lelkivilágát 
vetíti ki — egészen különleges 
filmcsemege még a legigényesebb 
mozi gourmandoknajt j§,

„A rettegés városa" pompás 
amerikai fi m, amely egy újság­
író kemény harcát mutatja be a 
gangsterekkel. Az újságírót — 
aki i$ elesik a kíméletlen
harcban — Lew Ayres, a leg­
szimpatikusabb amerikai filmszí­
nész alakítja.

Már Amerika

elnökjelöltje 
Upton Sinclair

A baloldali túlzó pártok, a 
kommunisták a szociálistakkal 
szövetkezve Upton Sinclairt, a ka 
liforniai előzetes kormányzóvá'asz- 
tás győztesét, a világhírű balol­
dali Írót akarják jelölni a legkö­
zelebbi elnökválasztáson 1936- 
ban a köztársasági elnöki székre

mozi

Szombaton : Csak felnőtteknek
Embervásár

Amerikai világfiim Ricardo Cortez 
Wallace Beery főszerereplésével. 
Megelőzi : Tarzan dédunokt ja 

Előadások ; 7 és 9 órakor.
Vasárnap :

Szélhámos kisasszony
Dolly Haas, Harald Paulsen nagy 

attrakciója. Megelőzi :
Halászgözössel a tengeren

Előadások vasárnap; 3, 5, 7 és 9

A jo tanacs: cseréljen ruhát Ruhacserében
I rendű gyapjúszövetek r<agy választékban. Sas ucca 4. szám.
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Hogyan él a sziámi király odahaza
a sziámi paradicsomban

Citromsárga frakk, meggyszi- 
nü nadrág, fehcr harisnya, ki­
vágott C'attos lakkcinő, fekete 
göndör haj, ez a sziámi lakáj, 
őfelsége, Prajadh pok legszemé­
lyesebb szolgája. A királynénak 
európai udvarhölgyei vannak. A 
lakáj öregedő férfi, az eunochok 
jellegzetes ráncaival, vékony, 
alázatos hangjával.

A palota, ahogy a lakáj elraa 
gyarázla, egy dombtetőn van. A 
tetején kert, a legcsodálatosabb 
virágágyakkal. A palota tetejére 
nem lépcsőn mennek fel, hanem 
rendes gyaloguíakon Négy ilyen 
ut vezet fel a palotára, ügy 
nyúlnak fel a palota négy sar­
kára, mint négy óriási rózsako- 
szorti.

A sziámi park IVága a para­
dicsom, a földi ékességnek min 
den diszével. A parkot kaktu­
szok, ojaj és pálmafák övezik s

U R Á N I A
Ma, szombaton és vasárnap

A méltóságos asszony trafikja
7.lső előadás mérsékelt helyárral 
Előadások 5, 7 és 9 órakor

ontják magukból a dús, illattvr 
hes oxigént

A palota tetejére vezető utak 
végeire kupolás épületeket raj­
zol, olyanok, mint a mecsetek. 
S ezek a kupolás dolgok na­
gyon érdekesek. Lgyik őfelsége 
háreme, másik a testőrségt s mi­
nisztérium rezidenciája, harma­
dik a hercegek, negyedik a ki- 
rálvné kis, külön palotája.

Őfelsége mindennap p *nto 
san nyolckor kel fel és már vár 
ja imaházában a pap, ki megáld 
ja és imádkozik érte

Ima után reggelizik őfelsége, 
azután tornászik. Ez abból áll, 
hogy kedvenc elefántjának nya­
kára szél . s selyemhálót erőéi­
nek, őfelsége belefekszik a ha­
lóba s a két elefánt sétál vele 
a parkban egy óra In sszat Ez.

' aszas E*után következnek
nLt nU,^ek- A Pénzügy,ni- 
nsszter mindennap megjelenik a

as 1 ' e?lótt, a többi miniszte­
re csak hetenként egyszer. Tiz 
órakor két kiválasztott kedvenc 
hölgyével a második reggelit fo­
gyasztja, Őfelsége ezutá^ két
°kké SZ°raküzlk- Ez leginkább 
dbbol all, hogy kedvenc társa­
sagával elvonul a park valame­
lyik selyemsátraba és élvezi a 
zenét,^ táncokat, kedves móká­
kat, játékot, an.it örömére ren­
deznek. Az ebédet együtt fo­
gyasztja el feleségével és gyer­
mekeivel: Dazsavong és Kirisat 
ki hercegekkel, Ebédidő aüU az 
udvari zenekar hiszik. Ebéd 
u ” lepihen a király és ponto­
san két órát alszik Hálótermé­
ből folyosó Vezet hatalmas, mar 
vány medencés fürdőtermébe,hol 
egy órát tartózkodik a király. 
Délután autókjrándulast tesz és 
ünnepi alkalmakkor este kezdő­

dik a királyi bál, amelyen meg­
jelennek az előkelőségek, azide 
gen uralkodó családok képvise 
löi. A mulatság éj/'el két óráig 
tart. Őfelsége ekkor visszavonul, 
hogy másnap újra kezdje , gond 
terhes“ királyi ténykedését.

A királyi párnak egyébként 
egyetlen vágya egy leánygyer­
mek. Ezért imádkoznak s csak 
ez hiányzik ahhoz, hogy töké­
letesen boldogok legyenek.

Ha autót vesz

Steyer 100-aí
vegyen, pneumatikot reá

Pirellit et
tegyen.

Körzetképviselet: Vándor benzin ál 
lomás, Széchenyi utca 24 szám. 

Benzinállomás :
Éjjel-nappali szolgálat

Az ország valamennyi
kerékpárosa felvonul 
szeptember 16-án

Az autóadóztatásnak július 1 - 
ével élt tbeléptetett uj rendsze­
re egyes vonatkozásokban re for 
mokra szorul.

A reformokra vonatkozóan elő 
terjesztések is érkeztek, ugv 
hogy értesülésünk szerint az ősz 
folyamán az autóadóztatás meg-

torkerékpáros szakmában is.
Az uj közúti adó ugyanis csak 

kis ürtartalmu autóknak kedvez 
A nagy autók, de különösen a 
motorkerékpárok közúti adója 
lényegesen emelkedett. Amig 
ugyanis egy kétliteres kis autó
évi 50 pengő közúti adót fizet, 

Ma, szombaton és vasárnap

Magyar film. 
regénye g

vígszínház
Magyar beszéd. Magyar világ.

Békebeli boldogság bajos

LILA AKAC
9 magyar sztár- Ágay Irén. Biller Irén, Somogyi Nusi, Nagy Q/őző,Kabos 

Gyula, Rátkay Márton. Gózon Gyula, Király Ernő.
Előadások: ö, 7 és 9 órakor. Az első előadás mérsékelt helyárakkal.

-• Gyomor, bél. és anyagcsere­
betegségeknél, vérszegénység, sá­
padtság és lesoványodás eseteiben 
reggel éhgyomorra egy pohár Ferenc 
József keserüviz az emésztőszervek 
működését hathatósan előmozdítja 
8 így megkönnyíti a tápanyagok 
vérbejutásáf. Orvosi szakvélemények 
hangsúlyozzák, hogy a Ferenc Jó­
zsef viz úgy felnőtteknél, mint 
gyermekeknél igen gyorsan, biztosan 
e* mindig kellemesen hat

reformálására sor kerül- A kül­
földi autók megadóztatására és 
az ezzel összefüggő kérdésekre 
vonatkozóan a belügyminiszter 
máris konkrét javaslatokat kért 
az egyik autós érdekeltségtől.

A reformot nagyszabású hiva 
talos jellegű autóankét fogja meg 
előzni. Hir szerint október folya­
mán ül össze ez az autóérte­
kezlet.

Nagy a mozgolódás az uj koz 
úti adóval kapcsolatosan a mo-

egy 1200 kem-es motorkerék­
pár adója 80 pengő, ha oldalko 
csija is van 100 pengő. Igen 
sok motorkerék pár tulajdonos 
foglalkozik azzal a gondolattal, 
hogy október lón, az uj évne­
gyed kezdetén leállítja motorke 
rék párját.

A kereskedők július elseje óta 
egész magyarországon hat uj 
motorkerékpárt adtak el, holott 
a nyár legjobb szezonja volt 
mindig a kerékpárkereskedelem

MINDENÜTT. . .

még a legkisebb falvakban 
is kapható a Tudor Akku­
mulátor Gyár RT. világhí­
rű gyártmánya, a

PERTRIX
zseblámpaelem

nek és máskor 25—50 darabot 
is eladtak havonta.

Az értekezlet három irányú 
követelést támasztott az uj köz 
úti adó megváltoztatásával kap­
csolatban. Egyrészt lényeges mér 
séklést kérnek a közúti adóval 
kapcsolatban, legalább oly mér­
tékű leszállítást, hogy a 40 pen 
gős kisautó adóval arányban le­
gyen, ha ez nem lehetséges, a 
régi közúti adó visszaállítását 
kérik, ha pedig a kormány e 
két megállapodás közül egyiket

Apolló
Ma, szombaton és vasárnap.
1 A rettegés városa
2 Démonok szigete
hlőadások 5, 7 és 4 órakor 
Első előadás mérsékelt

sem fogadja el. a benzínadó mél 
tanyós kulcs szerint való uj meg 
állapítását kérik a motorkerék­
párokra nézve.

Elhatározta az ankét, hogy 
szeptember 16 án demonstráló 
naggyülést rendez, amelyen az 
ország valamennyi motorkerék­
párja felvonul. A felvönulást a 
Tattersallban nagygyűlés követi.

Száz
jégkár az ágas- 
egyházi sző­
lőkben

A hatóságok megállapították, 
hogy a kecskeméti határban a 
jég 4300 holdon pusztított, 2377 
károsult van, akik legtöbbje kis 
birtokos. Az ágasegyházi szől- 
lőkben százszázalékos a kár, a 
jég mindent letarolt Súlyos a 
kár a szarkási, hetényegyházi 
úri hegyi szöllőkben és az Izsá­
ki határban is. A lakosságot adó 
kedvezményben részesítik.

igyelem!
Olcsó és elegáns 
ruhák készülnek

TÓTH JÁNOS
úri szabóságában

Csapó u. 6

lnne

Iskolakönyve
már most beszerezheti bármely iskola 
részére Használt, szép, tankönyveket.

féláron vásárolhat
Anlalffy József

könyv, papír és Írószer kereske 
désében Szt. Anna 

és Varga ucca sarok. 
Telefon. 34-12.

,*í4
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HÍREK A kereskedelmi és iparka­
mara ipari osztályülése

— Tűzifát és szenet minden mi­
nőségben és mennyiségben legolcsób. 
ban a Népszövetségi Hitelszövetke­
zetnél vegyen. Minőség, mennyiség 
garantálva Iroda-. Szent Anna-u 10. 
Raktár: Maróthy György utca 24 sz 
Telefon: 31- 32______ __ _________
> - Kerékpár, rádió, villamos 
cikkek, csillárok olcső beszerzési 
forrása Horváth Fetenc műszaki üzle- 
tében, Dégenfetd tér 2. Tel. 16—51.

— A Debreceni Háztulaidono 
gok Egyesülete folyó évei szeptem 
bér hó 9-én délelőtt fél 12 órakor az 
Arany Bika ssálló dísztermében az 
összes háztulajdonosok meghivásával 
nagy gyűlést tart, amelyen a házva 
gyónt érintő összes kérdések és azon 
kívül a burkolatozási járulék kérdése, 
végül a háztulajdonosok országos szer 
vezkedésének kérdése kerül tárgyalás 
ra. _

Zelinger Ede kamarai alelnök veze. 
lése alatt a napokban tartotta a ke­
reskedelmi és iparkamara ipari osztá­
lya rendes ülését.

A gazdasági népiskoláknál szokásos 
szabás, és varrótanfolyam rendezése 
tárgyában a jövőben szigorúbb és szü. 
kebb határok közöli vehetők fel a je. 
lentkezők, mint eddig és csak a leg. 
szükségesebb háztartási szükséglete 
kielégítő egyszerűbb ismeretekre, lúd. 
nivalókra oktatja a tanfolyam a részt­
vevőket.

Örömmel vette tudomásul az osz­
tályülés, hogy a kőzhasznáFtu gépj/. 
rómü vállalatok szavatossági biztos,fá­
sának dija csökkent, viszont hatálya 
most már kiterjed a bentülőkre is,

Anyakönyvi hírek
Születések :*Daku János kocsis, fiú 

János. Szabó Lajos ácssegéd (iker) 
Margit és Lajos. Vida Lajos villany- 
szerelő fiú Géza. Bokor Ferenc bado- 
gos fiú József. Felei Gábor soffőr fiú 
Gábor. Király András gazdálkodó le. 
ány Irén. Leiter Péter npsz. fiú Lász­
ló. Lukács György máv. npsz. leány 
Jolán. Gál Lajo< máv. mozdonyvezető 
fiú István. Harangi János npsz. leány 
Katalin. Török István cipészsegéd, 
leány Mária. Körösi Gábor jegyző le­
ány Katalin és 4 törvénytelen ujszü. 
lőtt.

Halálozások: Róth Miklós izr 28 év. 
Nyirmihálydi. özv. Olasz Lajosné rcf. 
66 éves Darvas.

Házasságok: Bogdács János pincér 
—Varga Mária. Punyi Pá kereskedő 
— Mónus Ilona Hercz Mihály fm — 
Székely Erzsébet. Nagy Kálmán laka. 
tos—Szilágyi Mária. Tóth Lároly kö. 
műves-Timár Erzsébet. Nagy István 
füszerkereskedő—Magyar Emma Wink 
ler Sándor npsz, Freund Sára. Tóth 
István kovácssegéd — Barta Margit. 
Kovács András könyvkötő — Kurucz 
Zsófia. . Miskolczi Mihály lakatosse­
géd-Csala Julia Bálint András pék­
segéd—Horváth Mária.

Diákok
teljes ellátást

kaphatnak
Kálvintér 5. I. emelet jobbra

Hirdessen a Debreceni 
POLGÁRBAN

P 3"
Meghívók

Névjegyek
BEKÉNÉL

Arany J. 18.

A debreceni Sámsoni ut vámsorom- 1 
pón belüli szakaszának átépítésének 
valamint a hadigondozottak alkalmazá­
sának kérdése ulfn Hajdumekye ósze. 
rés ipari szabály rendelettervezete tár. 
gyában foglalt á láspontct az osztály­
ülés A mosószappan árusítása tárgyá­
ban kiadott re adelet érvénybelépésé 
nak i.lőp n'ja elhilmtan ló 1935 ja­
ni ar 1-ig. Kívánatosnak tartja az ősz 
talyülés a termelői hí rmérések szigo­
rúbb rendszabályozásá1. Öömn elvei, 
te tudomásul az osztály ülés az lleték 
szemiékfn felmrrü't panassek targvá 
ban m°gjdent pénzügyminiszteri rcn 
deletet, amely alkalmasnak Lts;ik ar 
ra, hogy a felmerült sérelmeket orvo­
solja és a jövőre nézve megnyugta. 
több állapotot teremtsen.

Férfi öltöny 
tisztítása és 
vasa 1á s a
WEISZ kelmefestő
ARANY JÁNOS utca 20. szám

Könyv, újság, plakát és 
mindennemű nyomtat­

ványok a legolcsóbban

BEKE ZOLTÁN
könyv- és lapkiadó­

vállalatánál készülnek ! 
Ön is kérjen árajánlatot!
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A

Ki$ nyári menetrend
MÁV vonatok Indulási és érkezési ideje 

Debrecen áiiomáson

A vonat HOVA A vonat HON NAN
neme | indul neme | érkezik

gy- v.
SZ. V

mot.
vegy
mot-
gy-
mot, 
sz. 
mot 
sz
vegy 
mot. 
sz. 
8V' 
ss

mot.

mot.
gy-
sz

mot.
sz.
vegy.

■ze

i
1.42; Bpest kel, pu szem
2 50 Nyirábrány „
3.051 Szerencs ,,
417 j Füzesabony n
5.33 j Tiszalök •
5.42 f Füzesabony ..
5.40, Nagykereki
603 Nyíregyháza vegy
7.01 Bpest ny. pu szem-
7.25 Balmazújváros H
7.50 Hajdúnánás M
7.52 Nagyiéta Vértes mot.
7 58 Szerencs szem.
8.10 Nyirábrány
9.10 Derecske vegy.

12 00 Bpest ny. pu mot.
12.01 Nyíregyháza •
12 05 Füzesabony gyors
12 21 Tiszalök mot
12.30 Nyír ábránv szem.
13.21 Nagyiéta Vértes ..
14.13 Nagykereki vegy
14.15 Nyirábrány
14 19 Balmazújváros mot.
14,20 Szerencs szem.
14 30 Püspökladány
14.50 Xiszulök gyors
16.30 Füzesabony w
17.08 Bpest ny. pu mot.
18.04 Szerencs szem
18.05 Tiszafüred mot
18.10 Nyirábrány szem
18.15 Nagykereki M

. 18.31 Tiszalök gy sz.
19.23 Nagyléta Vértes szem
21.44 Nyíregyháza mot.
•,22.20 Bpeat ny. pu. •

szem

2 35 
631 
6.40 
641
6.50
6.51 
700
7.11 
8 46
8 56
9 00 
9.06 

11.26 
11.32 
11.36 
11.42
11.42 
11 52 
12.19 
1352
14 02 
14.12
15 54
16 45 
16.53 
16.55
17 03 
17.52 
19.0c 
19.22 
20.01
20 27
21.11
21 25
21.43
22 16 
23 54

. 033

Bpest ny pu 
Nagykereki 
Tiszalök 
Nyirábrány 
Tiszafüred 
Nyíregyháza 
Bpest keleti 
Nagyiéta Vértes 
1 iszalök 
Püspökadány 
Szerencs 
Balmazújváros 
Sz.erencs 
Hajdúnánás 
Nyivábiány 
Derecske 
Nagyiéta Vértes 
Bpest nyugati 
Füzesabony 
Bpest nyugati 
Füzesabony 
Nagykereki 
Tiszalök 
Balmazújváros 
Nyirábrány 
Nagyiéta V értés 
Nyíregyháza 
Bpest nyugati 
Nyíregyháza 
Nagykereki 
L üzesabony 
T iszalök 
Nagykereki 
Bpest keleti 
Szerencs 
Nyiráptány 
F üzesabony 
Szerencs

RADIO
Péntek

4: D ikféR-a 4 45: Időjelzés, idő- 
járás jelentéi, hírek 5: „A postakocsi," 
p Aorahám Ernő elbeszélés e. Felöl, 
vassa Hosszú Zo!tán. 5 35: Zenekari 
hangverseny, Vezényel Rajter Lajos.
6 5C: Mit üzen a rádió ? 7.25: Fejér 
Gyö gy és Adler Tibor kétzorgerás 
ia-.z szamai. 8: Külügyi negyedóra.
15: Sportközlemcnyek. 8 31: Kis ope­
rák a oludióban. Rendező Kiszely 
G. ul I. vezényel Vaszi Viktor. Uiána 
kb. 10.15: Hírek, időjárásjelentés. 10. 
35; Közvetítés a Britannia szállóból 
Csorba Dezáő és cigányzenekara mu­
zsikai 11.15: Tanclemezek.

Budapest II.

9: debreceni Kiss Lajos és cigány, 
zenekara.

Szombat
6,45: Torna. Utána: Gramofonleme. 

zek. 9 45: Hírek. 10: Időszerű aprósá 
gok — felolvasás. Közben Gramofon, 
emezek. 1110. Vizjelzőszolgálat. 12: 
Deli lurangszó, Időjárásjelentés. 12.115 
Cigányzene. Közben: 12.30- Hírek. 1 20 
időjelzés, időjárás és vízállásjelentés. 
1-30; Gramofonlemezek. 2 40.- Hírek, 
élelmiszerárak,piaci árak árfolyamhiuk 
j 3 30: „Ezermester műhely". A Rádi. 
óélut ifjúsági órája. 4: Gramofonkn e- 
zek. 4.30: .Az ősz és a ferlö/ő beteg­
ségek". Moily József d;. egyetemi ni. 
tanár előadása 5: Szabadtéri dalosvci 
suny közvetítése Szombathelyről. 6.10 
„Vid.->m történetek“. Harsányi Zsoli 
csev gése. 6 45: Bertha Is'.ván szalon 
zenek ra. 8: Llőadas a stúdiótól. 
„Szerelem". Tarka óra. Gárdonyi Gé­
za három elbeszélése. H^ngjátéknsk 
feldolgozta és rendezi Köpiczi-Bicez 
Lijos. 9 20: Hírek, sport és lóverseny 
eredmények 9 50: Debrectni trió II: 
Közvetítés a Kelter élteit mból F< 1. 
váth Rezső és cigányzenekara n u si­
kál Ráday L. énekel.

Budapest II.

10.10: Közvetítés az EMKE k vé- 
házból. Lakatos Flótis és cigányzene, 
kara muzsikál,

Vasárnap

9.15: Hírek. 10: Református isti n. 
tisztelet a Kálvin.téri templomból. 11: 
Egyházi zene és szentbeszéd közveti. 
lése Szombathelyről a domokosn n- 
diek templomából. 12.20. ldője’zés, 
időjárás és vizá’lásjelentés. 12 30: A 
m. kir, Operahaz tagjaiból alakult ze­
nekar.

— Agy- és szivérelmeszesedés- 
ben szenvedőknek megbecsülhetet­
len szolgálatot tesz az enyhe termé­
szetes Ferenc József keserüviz az­
által, hogy a tápcsatorna tartalmát 
kíméletesen levezeti és az emésztő­
rendszer működését biztosan elöte« 
giti-

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. Diószeghy János

laptulajdonos 
Nyomatott:

lieke Zoltán könyv és lapkiadó vállalatánál 
Debrrgw Arany János utca 18. •s.
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